Тест 
Алгебраические выражения

Вариант 1
ЧАСТЬ А

А1. Найдите значение выражения:  
[image: image1.wmf](
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А2. При каком значении х выполняется  неравенство 
[image: image2.wmf]28
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А3. При каком значении х выполняется  неравенство 
[image: image3.wmf]214
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А4. При каком значении  х  выражение     
[image: image4.wmf]3
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 не имеет смысла?
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[image: image5.wmf]3
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А5. Турист идет со скоростью 5 км/ч. Какое расстояние он пройдет  за t часов?
1) 
[image: image9.wmf]5
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А6. Раскройте скобки и упростите:     
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А7. Упростите выражение     
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 и найдите его значение при 
[image: image19.wmf]8
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А8. Упростите выражение  
[image: image20.wmf](
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А9. Упростите выражение     
[image: image25.wmf](
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   и найдите его значение при 
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А10. Упростите выражение     
[image: image27.wmf](
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   и найдите его 

значение при 
[image: image28.wmf]0,4;0,5
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ЧАСТЬ B
В1. Докажите, что сумма  
[image: image29.wmf]2417176
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 делится на 
[image: image30.wmf]5

.
В2. Найдите сумму всех целых чисел  от  
[image: image31.wmf]154
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 до 
[image: image32.wmf]152

.
Тест 
Алгебраические выражения

Вариант 2

ЧАСТЬ А

А1. Найдите значение выражения:  
[image: image33.wmf](
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А2. При каком значении х выполняется  неравенство 
[image: image34.wmf]2
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А3. При каком значении х выполняется  неравенство 
[image: image35.wmf]310
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А4. При каком значении  х  выражение     
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 не имеет смысла?
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А5. Турист идет со скоростью 6 км/ч. За сколько часов он пройдет расстояние s?
1) 
[image: image41.wmf]6
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А6. Раскройте скобки и упростите:     
[image: image45.wmf](
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А7. Упростите выражение     
[image: image50.wmf](
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 и найдите его значение при 
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А8. Упростите выражение  
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А9. Упростите выражение     
[image: image57.wmf](

)

(

)

32224

хх

---

   и найдите его значение при 
[image: image58.wmf]5
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А10. Упростите выражение     
[image: image59.wmf](
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   и найдите его 

значение при 
[image: image60.wmf]1,3;0,5
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ЧАСТЬ B
В1. Докажите, что сумма  
[image: image61.wmf]34853436
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 делится на 
[image: image62.wmf]11

.

В2. Найдите сумму всех целых чисел  от  
[image: image63.wmf]105
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 до 
[image: image64.wmf]107

.
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